Nachruf zum Tod von Bezirkspräses Dekan Martin Bickl
Germering, im September 2022 
Die Nachricht vom Tod von Dekan Martin Bickl hat uns tief getroffen. Er war von 2014 bis 2022 insgesamt 8 Jahre Präses beim Kolpingsbezirksverband Fürstenfeldbruck. Mit großem Engagement begleitete er die Tätigkeit der 9 Kolpingsfamilien, die im Bezirksverband zusammengeschlossen sind. Sein geistliches Wort in so vielen Veranstaltungen gab unseren Mitgliedern Richtung und Erdung in bewegten Zeiten. 
Er stand hinter den Idealen und Zielen von Adolf Kolping und hat sich in besonderer Weise für unseren Verband engagierter Christen eingesetzt. Unvergessen seine Hilfsbereitschaft, sein Humor, aber auch die von ihm geführten Fahrten nach Köln und Rom. Durch sein frühes Ableben nach schwerer Krankheit wurden feste Freundschaftsbande zerrissen. Lieber Martin, wir werden dich sehr vermissen. Beten wir um Gottvertrauen und Zuversicht.
2021 warst du lieber Martin noch bei uns
Mit deinem Lachen
Mit deiner Freude
Mit deinen Worten
Mit deiner Offenheit
Heute bist du bei uns 
In unserer Trauer
In unseren Fragen
In unserer Verzweiflung
Morgen wirst du bei uns sein
In Erinnerungen
In unserem gemeinsamen Glauben
In unseren Herzen
Gott wir danken dir für Bezirkspräses Martin Bickl. Wir sind traurig, denn ein Mensch, der uns lieb war, ist nicht mehr bei uns. Aber das Licht, das Martin Bickl in unsere Kolpingsfamilien gebracht hat, leuchtet weiter. 
Emil Schneider, Bezirksvorsitzender

  
